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ZÁPISNICA 
zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hertníku 

konaného  11.07.2025 

 
Prítomní:    
1. Ing. Jozef  Semanek, starosta obce 
2. Slavomír Geralský, zástupca starostu 
3. Mgr. Jozef Biľ, poslanec OZ 
4. Ing. Tomáš Harčarufka, poslanec OZ 
5. MUDr. Štefan Harčarufka, poslanec OZ 
6. Marián Kozma ,poslanec OZ 
7. Peter Majirský, poslanec OZ 
8. Ľubomír Tilický, poslanec OZ 
9. Mgr. Mária Micheľová, kontrolórka obce 

 
 
Program:  
  1.  Otvorenie zasadnutia  a schválenie programu 
  2.  Schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
  3.  Úprava rozpočtu 
  4.  Príprava Anna – bálu a kultúrneho leta 
  5.  Práce a projekty v II. polroku 2025 
  6.  Rôzne, žiadosti 
  7.  Návrh na uznesenie 
  8.  Záver 
 
 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Semanek, ktorý 

privítal všetkých prítomných  a oboznámil ich s programom rokovania. Program rokovania  bol 
poslancami   schválený.  (za 7 poslancov, 0 proti) 

2. Schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Za zapisovateľa zo zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený poslanec OZ MUDr. 

Štefan Harčarufka a za overovateľov zápisnice   boli    schválení   poslanci    OZ Marián Kozma 
a Peter Majirský.  (za 7 poslancov, 0 proti) 

3. Úprava rozpočtu k 31.7.2025 (Základná škola + OcÚ) 
Starosta predložil návrh rozpočtového opatrenia č. 3/2025 obce a  ZŠ s MŠ Hertník, 

oboznámil poslancov s položkami v tomto opatrení. Poslanci toto opatrenie schválili. (za 7 poslancov, 
0 proti) 
 

4. Príprava Anna bálu a kultúrneho leta 
V ďalšom bode programu bola prejednávaná príprava Anna bálu a tiež priebeh kultúrneho 

leta v mesiacoch júl a august. V rámci kultúrneho leta vystúpi 6 kapiel vrátane Anna bálu. Anna bál sa 
uskutoční 27.7.2025. Starosta rozdelil úlohy pri zabezpečení podujatia, poslanci zobrali úlohy na 
vedomie. (za 7 poslancov, 0 proti) 
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5. Práce a projekty v II. polroku 2025 
Starosta informoval poslancov o počte žiakov v ZŠ, kde počty o 3 roky budú cca 230 žiakov 

oproti terajším 190-tim. Starosta bol poverený prípravou výstavby ZŠ pre 1-4, aby sa zväčšila kapacita 
školy a neboli zrušené špeciálne učebne.  (za 7 poslancov, 0 proti)  

Zároveň informoval poslancov aj o projekte ZŠ s MŠ, ktorý na Envirofond podala pani 
riaditeľka. K tomuto projektu je potrebné doložiť doklad o zverení  majetku do správy školy. Nakoľko 
takýto dokument obec nemá, je potrebné, aby poslanci ho schválili a prijali uznesenie o zverení 
majetku – Základnej školy, Materskej školy, Telocvične a Školskej jedálne do správy Základnej školy 
s materskou školou Hertník. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Starosta predložil štúdiu opravy Domova dôchodcov na nájomné byty. Poslanci  odsúhlasili 
výstavbu dvoch trojizbových bytov. (za 7 poslancov, 0 proti) 

 
6. Rôzne, žiadosti 

Poslanci navrhli za člena rady Domova dôchodcov n. o.  Mgr. Jozefa Biľa, ktorý nahradil 
JUDr. Jána Patakyho, ktorý sa vzdal zo zdravotných dôvodov. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Starosta predložil sťažnosť p. Revayovej (vlastníčky RD č. 144)  ohľadom susedného domu č. 
142, ktorého vlastníkom je Florián Štefančin, ohľadom dezolátneho stavu domu, ktorý pri 
nepriaznivom počasí ohrozuje zdravie a majetok susedov. Poslanci uložili starostovi vyzvať vlastníka 
stavby na jej odstránenie. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Na základe rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví OZ schvaľuje cenu stočného 
na 10,- eur fixná zložka a cena za m³ 0,8343 eur. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Na základe postúpenia veci vo veci správneho deliktu mladistvej, poslanci navrhli písomné 
pokarhanie. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Starosta obce predložil poslancom OZ návrh na zmenu územného plánu obce. Poslanci 
uvedený návrh jednohlasne schválili. (za 7 poslancov, 0 proti) 

7. Návrh na uznesenie 

Zapisovateľ MUDr. Štefan Harčarufka prečítal návrh na uznesenie, ktorý poslanci schválili. (za 7 
poslancov, 0 proti) 

8. Záver 
Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie obecného 

zastupiteľstva ukončil.  
 

                                           
                  ............................................................ 

                                          Ing. Jozef Semanek 
 
 
Overovatelia zápisnice:  Marián Kozma, poslanec OZ                 ...............................................          
                                           
                                        Ľubomír Tilický, poslanec OZ               ............................................... 


